

Педагог в деле

Составил учитель
физической культуры
КОГОАУ ВТЛ
Бехтерев И.М.

Педагог в деле это не только уроки и секции, кружки и факультативы . Заполненные бумаги которые даже у учителя физкультуры если их сложить все вместе в стопку толщиной получаются, как один том Большой Советской Энциклопедии. Не только соревнования баскетбол, волейбол, футбол и др. среди учащихся одной школы между школами г. Кирова между школами Кировской области. Не только 1 сентября, День учителя, выпускной и последний звонок. Но и личная жизнь педагога вне школы, вне учащихся и уроков, так как являюсь учителем физической культуры, то естественно моя личная жизнь большой делает большой крен в сторону спорта. На фотографиях представленных ниже запечатлены моменты спортивной жизни педагога вне уроков и школы .События происходящие на фотографиях проходили в разное время в разные времена года в разных местах. И так же что ваш покорный слуга учитель физической культуры может делать в свободное от школы время . И так ПЕДАГОГ В ДЕЛЕ может

- Заниматься боксом во Дворце Спорта «Юность» в парке Победы



Поиграть в Нарды
с друзьями.



Побелить деревья в парке около ВТЛ



Принять участие в качестве судьи ВФСК ГТО и самому поучаствовать в конкурсе



Поиграть в настольный теннис и посудить соревнования по стритболу на Театральной площади



Позаниматься художественной гимнастикой на курсах по повышению квалификации ИРО.



Стать победителем соревнований по волейболу среди факультетов ВятГУ и победителем областных соревнований по баскетболу среди колледжей и техникумов области в составе сборных команд колледжа ВятГУ.



Поиграть в хоккей с мячом и стать серебряным призёром Кубка Кировской области

